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Stavba cesty k vlakové zastávce 

     Byla zahájena stavba nové cesty k vlakové zastávce. Stavbu provádí firma EKOZIS Zábřeh. 
Stávající cesta pod lesem musí být kvůli vzniklému staveništi a také bezpečnosti osob uzavřena. 
Pro cestu k vlaku po dobu stavby využívejte prosím náhradní trasu, a to po cestě kolem 
Duškových, Čulíkových a Vrankových na staré těleso dráhy. Po starém tělese dráhy za mostem 
nad původní cestou vpravo dále směrem k zastávce. Staveniště bude označeno. Stavba potrvá 
přibližně 2 měsíce.  

 
Nové kontejnery na sklo 

     V obci byly rozmístěny nové kontejnery na sklo. Zatím celkem 6 ks. Sběrné místo u zámku 
je zrušeno (neukládejte tam žádné odpady) a přemístěno na „Rychtu“ před nový KONZUM. 
Toto sběrné místo na „Rychtě“ bude platit i pro sběr plastů. Ostatní dvě sběrná místa (u 
dolního obchodu a před starým Konzumem) se nemění. Nově je umístěn kontejner na sklo na 
horním konci (do Kátru) u Kesselgruberových.  
     Naše obec je zapojena do projektu Regionální rozvojové agentury Pardubického kraje 
s názvem „Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních odpadů včetně 
jejich obalové složky“ realizovaného Pardubickým krajem ve spolupráci se společností 
EKOKOM, a.s. Zapojení do tohoto projektu umožňuje obci získat za velmi výhodnou cenu  
(1/3 ceny) nové kontejnery na sklo. Počet kontejnerů na sklo bude postupně ještě zvýšen.  
     Znovu připomínáme, že do kontejnerů se vhazují skleněné lahve bez víček. Do kontejnerů 
na sklo také nepatří porcelán nebo keramika. Boční drážka v kontejneru umožňuje uložení 
tabulového skla.  

 
Průběh investičních akcí v obci 

     V květnu bylo dokončeno zastřešení rampy u ZŠ, které prováděla firma STAVOSPOL 
Mor. Třebová. Výdaje na tuto akci byly 108 tis. Kč. 
     Zaměstnanci obce pod vedením Jar. Michala provedli opravu opěrné zdi naproti ZŠ. Na 
opravu byly použity speciální betonové sanační směsi. Cena za materiál použitý na opravu 
dosáhla 30 tis. Kč. Původně se uvažovalo o rozsáhlejší opravě této zdi materiálem z kamene. 
Cenová nabídka na takovouto opravu firmou však představovala částku 566 tis. Kč, proto 
bylo od tohoto záměru upuštěno. Opěrná zeď bude ještě opatřena ochranným nátěrem a po 
dohodě se ZŠ, v září děti zeď vyzdobí barevnými obrázky. 
     Na Rychtě probíhá výstavba nového Konzumu, kterou provádí firma Stavby Rudoltice. 
Stavba by měla být dokončena v srpnu. Od září by měl být již v provozu. 
     Největšími investičními akcemi obce v letošním roce jsou oprava komunikace do Kátru, 
dokončení inženýrských sítí a výstavba nových komunikací na Rychtě. Tyto akce dosud 
probíhají, bližší informace poskytneme po jejich dokončení.  
     V červenci budou pokračovat také práce na opravě MŠ bouráním komína a staré kotelny 
na uhlí.  
     V současné době jsou instalovány na příjezdových silnicích do naší obce tabule se znakem 
obce, jejichž výrobu zajistil Frant. Thun. 

                                                                                           starosta 



 

 Proč letos neproběhlo poslední zvonění..??? 
 

Učitelé ZŠ Tatenice musí uvést věci na pravou míru. Závěr letošního školního roku se stal nejenom pro učitele, ale i pro žáky 9. třídy velice nepříjemným. Tato skutečnost vyplynula z již déle trvajících problémů v třídním kolektivu, kde dominantní žáci rozhodovali za ostatní. Učitelé se snažili tuto problematiku řešit i za pomoci odborníků z pedagogicko-psychologické poradny, ovšem pro nezájem některých žáků bez očekávaných výsledků.  Další skutečností je, že většina rodičů projevila svůj nezájem tím, že se neúčastnila pravidelných třídních schůzek, ani nevyužila konzultačních hodin během školního roku. Někteří rodiče dokázali pouze afektivně reagovat na důsledky těchto problémů, aniž by se je snažili s pedagogy a vedením školy řešit. Je mrzuté a zarážející, že někteří rodiče podporují své děti v nedodržování pravidel, nezodpovědnosti, záškoláctví, popř. lhaní. Neuvědomují si, že rodiče a rodina  mají hlavní podíl na výchově svých dětí, nikoliv jen škola. Pouze spolupráce rodičů a školy může přinést dobré výsledky ve výchově a vzdělávání!  Již od začátku školního roku byly řešeny problémy s postupem omlouvání absencí, kdy někteří žáci a bohužel i jejich rodiče nepovažovali za vhodné dodržovat stanovená pravidla daná školním řádem ZŠ Tatenice vyplývající ze zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším, odborném a jiném vzdělávání. Kvůli kázeňským a dalším problémům byl žákům povolen pouze jednodenní školní výlet, který strávili v Prachovských skalách. Na jeden den v posledním školním týdnu si odsouhlasili návštěvu aquaparku v Hradci Králové. Žákům bylo navíc ustoupeno v tom, že s nimi nejela osmá třída. Ani jeden z žáků a jejich rodičů předem nevyjádřili svůj nesouhlas s touto akcí. Přesto se k vlaku dostavilo pouze pět žáků, ostatní se ani dodatečně neomluvili a nezdůvodnili svou neúčast. Proto mimořádná pedagogická rada rozhodla o zrušení slavnostního předávání vysvědčení na místním zámečku a o udělení snížených známek z chování.  Všem žákům přejeme hezké prázdniny, hodně sluníčka a pohody, žákům 9. ročníku navíc hodně úspěchů ve školách, které budou navštěvovat po prázdninách.   Pedagogický sbor Základní školy v Tatenici 
 
 
 
 
                                           
 


